

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 7.12.2014.

GLASNIK ISUSOVA DOLASKA

Svakim danom nešto svršava, svakim novim jutrom nešto novo dolazi, započinje. Nama je teško to definirati, ali to je svakodnevno iskustvo. I gotovo svakoga dana smo suočeni s mnogo razočaranja, osobnih i zajedničkih, jer nam se želje ne ispunjavaju, jer su ciljevi nedostižni, a prema svršetku hodimo. Živimo u procesu neprestanoga: imati više, htjeti više, morati ići pod svaku cijenu naprijed. Trpimo zbog stresa, u trajnoj smo brizi za sebe i svoju budućnost, u strahu da moramo ustupiti svoje mjesto te ga prepustiti mlađima i sposobnijima. Postali smo svi žrtve neumjerenih prohtjeva. U takvoj duhovnoj praznini doživljavaju procvat kojekakvi novi mesije. Ima ih na sve strane, u svakom obliku, svake boje. Svi prizivaju novi obrat, novo vrijeme.

Neposredni je preteča Isusovu dolasku Ivan Krstitelj. On je jedinstvena pojava koja i u današnje vrijeme kroz došašće vjernicima ima puno toga reći. On je čovjek koji je bio potpuno predan svomu poslanju. Propovijedao je obraćenje na oprostjenje grijeha. U znaku takvog obraćenja Ivan je svima koji su prihvatili njegovu poruku podjeljivao krštenje u rijeci Jordanu. Ivan je preteča, a Isus je punina, Očekivani Mesija.

Kod Isusa će riječ obraćenje dobiti sasvim novi smisao. Ono se neće zaustaviti samo na pozivu da se čovjek odvikne od grijeha i grješnih navika, nego će to biti poziv na potpuno životno opredjeljenje. Ivanovi obraćenici će se u povorci zaputiti k Jordanu da pripreme izvanjski znak koji potvrđuje njihovo iskreno kajanje i odluku da se obrate od zloga života. Isusovi će se obraćenici također naći u povorci, ali na čelu povorke bit će sam Isus, koji će poput dobrog pastira voditi svoje prijatelje u kraljevstvo Božje.

Naše se crkve pune ljudima koji su spremni u sakramentu ispovijedi primiti vidljivi znak oprostjenja. Sve je to dobro, ali ipak nije dovoljno. Jer, ako ostanemo na tome, onda je to još uvijek slušanje i primjenjivanje Ivanove propovijedi, onda je to uvijek samo Ivanov krst, a ne navještaj Isusove Radosne vijesti, niti otkriće i ulazak u kraljevstvo Božje. Isusova novost je zahvat Duha, to je rođenje na novi život djece Božje. Premalo smo svjesni da je vrijeme Ivana Krstitelja dovršeno Isusovim dolaskom i da je ovo sada vrijeme u kojemu vlada zakon Isusova Duha, zakon slobode djece Božje. Trebamo se nanovo roditi ne samo iz vode, nego i od Duha Svetoga, i ući u život djece Božje.

Predugo su nas učili i poučavali kako je naša prava sloboda što dalje od Boga, koji prema njihovu naučavanju sputava, zarobljava, osiromašuje. S druge strane Crkva govori da je naša šansa u povratku k Bogu u obraćenju jer Bog je ljubav koja prašta. Onaj tko istinski ljubi, ne zarobljava, nego oslobađa. Predugo su nam govorili kako je taj Bog naš konkurent, onaj koji nas otuđuje od nas samih. Zapravo je on jedina istinska sloboda. O njoj je govorio Ivan, nastavio govoriti Isus, a živjeli su toliki sveci. Na nama je to izreći današnjem svijetu proročkim glasom, a još više svojim životom.

Ivanov poziv je čujan u svim vremenima. Početak pobožnosti je u poniznosti i kajanju. Početak vjere je u sakramentu krštenja. Početak euharistijskog slavlja je u činu kajanja. Svi umorni i opterećeni dođite k meni, poziva Isus, i ja ću vas odmoriti.

Samo po djelotvornoj ljubavi prepoznat će nas svijet kao Isusove učenike, pa tako i sam Gospodin kad dođe u slavi. Po nama će ga svijet upoznati i prihvatiti kao Božjeg izaslanika i svoga Spasitelja.

Imamo li dovoljno djelotvorne ljubavi? Prepoznajemo li Krista, koji dolazi da nas spasi? Želimo li zaroniti u dubinu njegove ljubavi i vršiti svoje poslanje?

Ovog Došašća nova je prilika krenuti novim žarom. Uđimo u otajstvo euharistije čvrstom vjerom, potpunim pouzdanjem i djelotvornom ljubavlju.

fra Martin Jaković

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Iz 40, 1-5. 9-11

Pripravite put Gospodinu!

Tješite, tješite moj narod,
govori Bog vaš.
Govorite srcu Jeruzalema,
podvikujte mu
da mu se ropstvo dokonča,
da mu je krivnja okajana,
jer iz Gospodnje ruke primi
dvostruko za sve grijehе svoje.

Glas viče: „Pripravite put Gospodnji u pustinji
poravnajte u stepi stazu Bogu našem!
Svaka dolina nek se povisi,
svaka gora i brežuljak neka se spusti;
što je krivudavo neka se izravna,
što je hrapavo neka se izgladi!
Objavit će se tada Slava Gospodnja,
i svako će je tijelo vidjeti,
jer Gospodnja su usta govorila.”

Na visoku se uspni goru,
blagovjesnice sionska!
Podigni snažno svoj glas,
blagovjesnice jeruzalemska!
Podigni ga, ne boj se,
reci judejskim gradovima:
„Evo Boga vašega!“
Gle, Gospodin Bog dolazi u moći,
mišicom svojom vlada!
Gle, naplata njegova s njime,
i nagrada njegova pred njim!
Kao pastir pase stado svoje,
rukama ga svojim sakuplja,
jaganjce nosi u naručju,
a dojilicama otpočinut daje.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 85)

**Pokaži nam, Gospodine, milosrde svoje
i daj nam svoje spasenje!**

Da poslušam što mi to Gospodin govori:
Gospodin obećava mir narodu svomu.
Zaista, blizu je njegovo spasenje onima koji ga se boje,
i slava će njegova živjeti u zemlji našoj.

Ljubav će se i Vjernost sastati,
Pravda i Mir zagrliti.
Vjernost će nicati iz zemlje,
Pravda će gledat s nebesa.

Gospodin će dati sreću,
i zemlja naša urod svoj.
Pravda će stupati pred njim,
a Mir tragom stopa njegovih.

2. ČITANJE: 2 Pt 3, 8-14

Iščekujemo nova nebesa i zemlju novu.

Jedno, ljubljени, ne smetnite s uma:
jedan je dan kod Gospodina kao tisuću godina,
a tisuću godina kao jedan dan.
Ne kasni Gospodin ispuniti obećanje,
kako ga neki sporim smatraju,
nego je strpljiv prema vama,
jer neće da tko propadne,
već da svi prispiju do obraćenja.
Kao lupež doći će Dan Gospodnji
u koji će nebesa s trijeskom uminuti,
počela se, užarena, raspasti,
a zemlja i djela na njoj razotkriti.
Kad se sve tako ima raspasti,
kako li treba da se svi vi ističete
u svetu življenju i pobožnosti,
iščekujući i pospješujući dolazak Dana Božjega
u koji će se nebesa, zapaljena, raspasti
i počela, užarena, rastaliti.
Ta prema obećanju njegovu
iščekujemo *nova nebesa i zemlju novu,*
gdje pravednost prebiva.
Zato, ljubljени, dok to iščekujete,
uznastojte da mu budete neokaljani
i besprijekorni, u miru.

EVANĐELJE: Mk 1, 1-8

Poravnite staze Gospodnje.

Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega.

Pisano je u Izaiji proroku:

*Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim
da ti pripravi put.
Glas viče u pustinji:
Pripravite put Gospodinu,
poravnite mu staze!*

Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha.

Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom.

I propovijedao je:

„Poslije mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.”

MOLITVA VJERNIKA

Okupljeni u ime Isusovo pripravljamo put Gospodinu u naša srca. Molimo zajedno govoreći:

Spasi svoj narod, Gospodine!

1. Za Crkvu: da odvažno i strpljivo naviješta dolazak Gospodinov u naš svijet, molimo te.
2. Za sve kršćane: da se ističu u svetu i pobožnu životu, iščekujući dolazak Dana Božjega, molimo te.
3. Za sve obiteljske, narodne i međunarodne zajednice: da u njima zavлада mir, pravednost i čovječnost, molimo te.
4. Za pomorce, zrakoplovce i ostale putnike: da zagovorom svetog Nikole budu sigurni na svojim putovanjima, molimo te.
5. Za nas okupljene na euharistiju: da sačuvamo čvrstu vjeru, radosnu nadu i djelotvornu ljubav do dolaska Gospodinova, molimo te.

Spasi svoj narod, Gospodine, za čije si spasenje poslao na zemlju svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista. Koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: Zahvala Isusu
(8.12.14.) 10.30: + Ivo Bučić
19.00: + Đuro, Jelena i Mato Purić

Utorak: 6.00: Na čast sv. Anti za Leonarda
(9.12.14.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: Po nakani darovatelja
(10.12.14.) 6.00: + Zoran Maračić
19.00: + Janja Barač

Četvrtak: 6.00: + Dijana Karlović Martinković
(11.12.14.) 6.00: + Milan i Katica Šiprak i ostali iz obitelji
19.00: + Ivo Glowatzky

Petak: 6.00: Dubravka Mandić po nakani
(12.12.14.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: + Nada Benković
(13.12.14.) 6.00: + Katica Pavlek
19.00: + Marko i Matija (ž) Župan

Nedjelja: 7.00: + Barbara Pavlin
(14.12.14.) 8.00: + Nikola Stipanović
9.15: + Mara Gelo
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Mile Šarić
19.00: + Marica i Stjepan Vuković

Obavijesti:

Mise zornice

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice.

Blagdan Bezgrješne

U ponedjeljak je svetkovina Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice Marije. Svete mise toga dana su u 6.00, 10.30 i 19.00 sati. Svečanu večernju svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Valentin Pozaić, pomoćni biskup zagrebački. Pozivamo sve vjernike, a osobito članove Vojske Bezgrješne, na pobožnost i svečanu svetu misu u 19.00 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Katekumeni

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrješne.

Frama

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Nedjelja Caritasa

Sljedeća nedjelja je Nedjelja Caritasa. Kolekta koja se prikuplja u crkvi toga dana namijenjena je za potrebe Caritasa Zagrebačke nadbiskupije.

Božićni kolači

Karitativno-misijska zajednica naše župe sljedeće nedjelje organizira prodaju božićnih kolača u našoj vjeronaučnoj dvorani. Kupnjom kolača pomaže se siromašnim obiteljima za Božić.

Instrukcije za učenike osnovne i srednje škole

Besplatne instrukcije za učenike osnovne škole i nižih razreda srednje škole održavaju se petkom od 17.00 do 19.00 sati u vjeronaučnoj dvorani i subotom od 10.00 do 12.00 sati u „starom koru“.

UPIS SVETIH MISA ZA SLJEDEĆU GODINU

Upis svetih misa za prvih šest mjeseci 2015. godine započet ćemo u ponedjeljak, 15. prosinca. Mise ćemo upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Molimo vas da misne nakane budu kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime.

Napominjemo vjernicima da će od 1. siječnja 2015. godine biti promjena u rasporedu svetih misa nedjeljom, tako da će svete mise nedjeljom biti u: 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Radnim danom raspored misa ostaje nepromijenjen, u 7.00 i 19.00 sati. Svete mise u Mikulićima bit će radnim danom u 7.15 sati, a nedjeljom u 9.00 sati. Raspored svetih misa možete vidjeti na našoj internetskoj stranici te u Pastoralnom kalendaru naše župe.

KARITATIVNA AKCIJA FRAME

Frama nastavlja adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština te novčanih priloga za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise. Kod njih možete nabaviti božićne čestitke koje su sami ručno izradili.

PRIJAVA ZA BLAGOSLOV OBITELJI

Molimo sve župljane koji prošle godine nisu primili svećenika za blagoslov i sve nove obitelji koje žele blagoslov, da se do 20. prosinca prijave u župni ured. Na obnovljenom popisu obitelji za blagoslov nalaze se samo oni koji su prošle godine primili svećenika.

KRŠTENJA:

29. studenoga 2014.

Luka KARAČIĆ

sin Ivana i Marine r. Škrobot

Tara LONČAREC

kći Vedrana i Ivane r. Bradvica

Filip i Fran MILAKOVIĆ

sinovi Nikole i Valentine r. Horvatić

Ana Klara MILISAVLJEVIĆ

kći Igora i Danijele r. Kadrijević

Vito PAVIĆ

sin Luke i Ivane r. Radovanović

Jan STANIĆ

sin Hrvoja i Tatjane r. Vrkljan

Marija Rafaela VUKELIĆ

kći Kristijana i Ivane r. Filipović

30. studenoga 2014.

Mihael Patrik KOLAR

sin Hrvoja i Karmen r. Čačić

Predstavljanje Zbornika radova Međunarodnoga, međureligijskoga i
interdisciplinarnog simpozija:

NOVI RELIGIOZNI POKRETI, SEKTE I KULTOVI

/urednik dr.sc. fra Josip Blažević/

Utorak, 9. prosinca 2014.

u 19.30 sati (poslije večernje svete mise)

Dvorana sv. Franje, Sveti Duh 31

Predstavljajući Zbornika:

- prof.dr.sc. Mijo Nikić
- prof.dr.sc. Josip Šimunović
- dr.sc. fra Josip Blažević, urednik

U glazbenom dijelu nastupa Zbor Kolbe.

Zbornik će biti dostupan po promotivnoj cijeni.

POZIVAMO VAS

Na duhovni rock-mjuzikl nadahnut životom sv. Maksimilijana Kolbea

život za život

Predstave će se održati: 12., 13., 14. i 15. prosinca u samostanskoj Dvorani sv. Franje s početkom u 20.00 sati. Ulaznice možete nabaviti u Župnom uredu u uredovno vrijeme te nedjeljom nakon svetih misa u predvorju crkve.

Nastupaju: Zbor Kolbe i ansambl Novo svitanje